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Pomoc veterináře potřebovala samice pratura v milovické rezervaci velkých kopytníků.
Zvíře se nešťastnou náhodou zamotalo do pomocného padáku, který se používá k výcviku
na nedalekém letišti.

Vítr ho v předchozích letech zavál nad rezervaci, kde se zřejmě zachytil v koruně některého z keřů. A
nyní spadl samici při okusu listí na hlavu. „Pro samici šlo o nepříjemnou situaci. Byla ve stresu a
snažila se o to víc začlenit do stáda, to ji ale odhánělo, protože ho šustění tkaniny znervózňovalo,“
uvedl Dalibor Dostál. Zvíře musel uspat veterinář specializovaný na práci s velkými kopytníky a
pomocný padák odstranit. Poté se samice opět připojila ke zbytku skupiny.

Aby se omezila pravděpodobnost, že se situace v budoucnu bude opakovat, domluvili se
provozovatelé rezervace s pořadateli výcviku na výměně informací, aby bylo zřejmé, kdy se výcvik
koná a zda se po schozu podařilo najít všechny padáky, včetně pomocných. „Organizátoři výcviku se
k tomu postavili velmi vstřícně a profesionálně, za což bych jim chtěl poděkovat,“ uzavřel Dalibor
Dostál. Zároveň poděkoval pracovníkům Technické skupiny města Milovice, kteří na potíže zvířete
upozornili.

Rezervaci velkých kopytníků založila ochranářská organizace ve spolupráci s vědci v roce 2015.
Nachází se jen na malé části bývalého vojenského prostoru, jeho ostatní plochy slouží jiným účelům.

Ochranářská společnost Česká krajina na projektech spojených s ochranou přírody spolupracuje s
experty z Biologického centra Akademie věd České republiky, Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích, Univerzity Karlovy v Praze, Ústavu biologie obratlovců Akademie věd České republiky,
Botanické zahrady hlavního města Prahy, Zoo Liberec, České zemědělské univerzity v Praze,
Mendelovy univerzity v Brně, Masarykovy univerzity v Brně a dalších odborných institucí.

Na podporu projektů ochrany přírody může veřejnost přispět prostřednictvím portálu
pomahamekrajine.cz .

Projekty návratu a ochrany velkých kopytníků podporuje Akademie věd ČR v rámci programu
Strategie AV 21, Záchrana a obnova krajiny, dále společnosti Nadace PPF, Nadace Kooperativa,
Nadace Qminers, Nadace Benetheo, E.ON, JRD, CTP, Nadace O, Nadační fond rodiny Malých,
Accace, Nadace Tipsport, ČEPS, Carborundum Electrite, Amanita Design, Darré Linde, Semix,
ProfiG2, Bird & Bird, Hornbach, Printwell, Delta Light Czech, LaNiche, Payton Legal, Projan Service,
Bříza & Trubač, advokátní kancelář, Vertue, Beire, Pro živou zahradu, JK Jitka Kudláčková, Nadace
ČEZ, Megabooks CZ, Net4Gas, Pivovar Zubr, Cestovní kancelář Periscope Skandinávie, Abrasiv,
Hotelová škola Poděbrady, Operační program Životní prostředí, Státní fond životního prostředí,
Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky, Středočeský kraj, Jihomoravský kraj, Město
Milovice, Město Benátky nad Jizerou, American International school ve Vídni, milovická Mateřská
škola Kostička, sdružení Přátelé a rodáci Milovic i veřejnost.
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